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                                               Ata      da     Sessão     Ordinária   da   Câmara  

                                                 Municipal de Arraial do Cabo,  realizada no dia  

                                                 quatro de junho de dois mil e vinte. 

 

                           

Aos quatro dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se, às 17hr na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix 

que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

sessão.  A seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador Luciano Farias procedeu 

a leitura da ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por todos os 

presentes. Dando continuidade, o mesmo procedeu a leitura do expediente do 

dia conforme segue: Projeto de Lei nº 020/2020 de autoria do edil Ayron freixo 

estabelecendo medidas administrativas para controle de despesa pública com 

folha de pagamento dos vereadores e dando outras providências; Projeto de 

Lei nº 020/2020 de autoria do edil Thiago Félix dispondo sobre a redução 

proporcional das mensalidades das instituições de ensino da rede privada do 

município de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 021/2020 de autoria do 

Prefeito estabelecendo as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2021; Projeto de Lei nº 022/2020 de autoria do Prefeito dispondo sobre 

alteração na Lei nº 2.249/2020 e dando outras providências; Projeto de Lei nº 

023/2020 promovido pelo Prefeito dispondo sobre a criação de função 

temporária no âmbito do Município de Arraial do Cabo e dando outras 

providências; Projeto de Lei nº 024/2020 promovido pelo vereador Luciano 

Farias dispondo sobre o reconhecimento de bairros, bem como denominação 

de ruas e travessas do município; Projeto de Lei nº 025/2020 de autoria do 

edil Luciano Farias estabelecendo a importância da conscientização da saúde 

bucal nas escolas da rede municipal de ensino; Projeto de Resolução nº 

03/2020 de autoria do vereador Thiago Félix solicitando autorização para 

mudança de horário das Sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Arraial 

do Cabo; Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2020 promovido pelo edil 
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Luciano Farias concedendo título de Cidadania Cabista ao Sr. Robson da 

Cunha santos; Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2020 de autoria do 

vereador Luciano concedendo título de cidadania Cabista ao Sr. Airton José 

Gurgel Júnior; Requerimento nº 07/2020 de autoria do vereador Luciano 

Farias solicitando ao Prefeito cópia da folha de pagamento de todos os 

servidores da administração direta municipal. Após leitura do expediente, o 2º 

Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou a presença de todos os edis. Posteriormente, a Presidência 

prosseguiu com os trabalhos realizando a leitura da ordem do dia conforme 

segue: Requerimento nº 07/2020; Após defesa do autor, rejeitado por maioria. 

A seguir, o edil Luciano fez requerimento verbal avocando o Projeto de 

Resolução nº 03/2020, requerimento este, deliberado favoravelmente pelo 

Plenário. Por conseguinte, pôs-se em votação, o referido Projeto, o qual foi 

aprovado por todos os presentes. Os demais projetos foram encaminhados às 

Comissões. Após deliberação das proposituras, a Presidência informou que 

apesar das críticas do Prefeito, o atraso da votação do Projeto referente a 

obrigatoriedade da realização de exames toxicológicos por agentes políticos, 

se deve por alguns ajustes. Todavia, se prontificou a realiza-lo, juntamente com 

o Prefeito no dia subsequente, apesar da inconstitucionalidade da matéria. Na 

oportunidade, lamentou a demissão de funcionários que se opõe a atual 

gestão, o que demonstra atitude desumana do Prefeito. A seguir, o vereador 

Luciano se mostrou indignado pelo superfaturamento do muro construído no 

Pontal do Atalaia, dentre outras questões, que o levou a crer se tratar de caixa 

para fins de campanha eleitoral.  Posteriormente, nada mais havendo a tratar, 

a Presidência   encerrou a referida sessão. E para constar, eu, Néri Porto, 

Oficial de Atas, lavrei o documento que após ser lido e votado, será assinado 

pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, quatro de junho de dois mil e vinte.                                                                                                                                               

 

                           _____________________________ 

Thiago Félix 

Presidente 
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_____________________________ 

Luciano Farias 

1º Secretário  

 

_______________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 


